
 

VIRUM 
Grundejerforening 

 

Referat af generalforsamling i Virum Grundejerforening den 
11. marts 2008 i Virum Kirke. 
 
Valg af dirigent: 
Steen Valeur-Meller, der konstaterede, at indkaldelsen var sket i overensstem-
melse med vedtægterne. 
 
Beretning om foreningens virksomhed i 2007: 
Formanden startede med en præsentation af de tilstedeværende bestyrelses-
medlemmer. 
 
Der var afbud fra Palle Fristeen og Søren Rasmussen samt suppleant Peter 
Sølver. 
 
Bestyrelsen har afholdt 3 møder i årets løb. 
 
Der har været høring om trafikplan for Lyngby-Taarbæk kommune, og sammen 
med de to andre grundejerforeninger i Virum har vi medvirket til gennemførel-
sen af chikanebump på Frederiksdalsvej. 
 
Havevandringen i juni måned var en begrænset succes, men vi gennemfører 
endnu én igen i år med opfordring til at rigtig mange vil åbne deres haver. 
Sejlturen på Mølleåen og Furesøen var desværre en dyr fiasko, så nu er det 
forsøg slut.  
 
Vi var økonomisk medvirkende til sommerkoncerten på Den Hvide Bro, som vi 
også støtter i år. 
 
Vores hjemmeside er nu fuldt på plads, og tidligere bestyrelsesmedlem Carsten 
Mejlvang er teknisk redaktør. 
 
Da der ikke har været noget særligt generelt i 2007, har der heller ikke været 
det store samarbejde med de andre grundejerforeninger. 
 
Formanden sluttede med at takke bestyrelsen for hyggelige og muntre møder i 
årets løb. 
 
Beretningen blev godkendt af forsamlingen, hvorfra også kom et spørgsmål an-
gående den lokalplan der skal udarbejdes for Furesø-kvarteret, altså stræknin-
gen fra Kaningården til Frederiksdal. Jesper Andersen-Rosendal, der er med-
lem af kommunalbestyrelsen, besvarede spørgsmålet. Sagen er ikke glemt, 
men trækker ud, da der er så mange forskelligartede aspekter - bebyggel-
ses/naturmæssige etc. - i spil, og mange parter er involveret. 
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Regnskab: 
Fremlagt af kassereren. Desværre et underskud, bla grundet ovennævnte sej-
lads, så formuen har måttet holde for. 
 
Fastsættelse af kontingent: 
Bestyrelsen foreslog et uændret kontingent, hvilket blev vedtaget. 
 
Indkomne forslag: 
Finn Christensen fremsatte på mødet, da hans mail ikke var kommet formanden 
i indbakke, forslag om, at bestyrelsen retter henvendelse til LTK mhb på dels at 
få anlagt cykelsti på Furesø Parkvej, dels hastighedsdæmpende foranstaltnin-
ger i krydset mellem nævnte vej og Virum Overdrevsvej.  
 
Det er ikke ukompliceret at etablere cykelsti, det er meget bekosteligt, og de på 
vejen boende vil få svært ved at kunne parkere på vejen, men bestyrelsen vil 
gerne lægge pres på kommunen ang. de fartnedsættende foranstaltninger. 
 
Valg af 3 medlemmer til bestyrelsen: 
Genvalg af Mogens Laursen, Solveig Andreasen og Frida Frank. 
 
Valg af suppleanter: 
Genvalg af Peter Sølver og Birte Reifling. 
 
Valg af revisor og revisorsuppleant: 
Genvalg af Anne Marie Thirup, det lykkedes ikke at få valgt en suppleant. 
 
Eventuelt: 
Ønske om, at bestyrelsesmedlemmernes e-mail-adresse forefindes på hjem-
mesiden, dette tjekkes der op på. 
 
Vi var så heldige, at menighedsrådets formand, Flemming Møller, var til stede, 
så vi fik en meget informativ beretning om Virum Kirkes ombygning med dertil 
hørende rundvisning. 
 
Herefter var der lidt fast og flydende til ganen, og til lattermusklerne journali-
sterne Gorm Vølver’s og Ole Rasmussen’s fra Politikens At Tænke Sig to-man-
show, som var forrygende underholdning – synd at ikke flere var mødt op til så-
dan en stor fornøjelse !  
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